

一季度福山空气质量改善最好



六区环境空气质量改善排名

福山区、莱山区、牟平区、开发区、芝罘区、高新区



市区可吸入颗粒物(PM10)

平均浓度: 91 同比改善 16.5%
最低: 福山区 68
最高: 开发区 101

改善幅度最大: 福山区

单位:微克/立方米



蓝天白云天数为66天,同比增加3天

细颗粒物(PM2.5)

平均浓度为: 54 同比改善 23.9%
最低: 开发区 62
最高: 芝罘区 101

改善幅度最大: 福山区

二氧化硫(SO₂)

平均浓度为:

34 同比改善 22.7%

最低: 高新区 29

最高: 芝罘区 39

改善幅度最大: 牟平区

二氧化氮(NO₂)

平均浓度为:

32 同比改善 13.3%

最低: 高新区 29

最高: 芝罘区 44

改善幅度最大: 福山区

制图: 夏坤

2015年第一季度六区环境空气质量生态补偿资金预算指标分配表

单位:微克/立方米

	SO ₂		NO ₂		PM10		PM2.5		金额(万元)
	2014年	2015年	2014年	2015年	2014年	2015年	2014年	2015年	
芝罘区	54	39	50	44	110	93	73	62	116
莱山区	41	34	48	40	112	96	73	54	157
福山区	37	31	50	39	97	68	79	53	222
牟平区	46	31	40	36	110	100	72	54	144
开发区	43	33	42	39	108	101	71	52	139
高新区	32	29	38	32	102	98	61	53	66
合计									844

注:金额正值为各区获得的生态补偿资金,负值为向市级财政交纳的生态补偿资金

花开富贵——献给母亲的绽放之礼

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS 您的财富管理银行

为迎接即将到来的母亲节(5月10日),交通银行将于4月15日重磅推出一款母亲节专属贵金属产品——【花开富贵】。产品首次将黄金与玉石相结合,兼具纯金的恒久品质与璞玉的温润品德,巧妙设计牡丹绽放的动人瞬间,沿袭千年金镶玉工艺,献给全天下的妈妈们,祝愿【花开富贵】!

【花开富贵】2015年4月15日正式发售,官方零售价2980元/枚
首发绽放 不容错过

【花开富贵】

材质: Au9992克+和田玉

规格: 30.5mm(长) X 30.5mm(宽) X 4.7mm(厚度)

官方零售价: 2980元

交通银行【花开富贵】专为母亲华丽打造
三大感恩礼遇,只为绽放一刻!



感恩礼遇一: 牡丹

献给母亲一生中最美丽的时光,如牡丹久弥香,富贵迷人。国花牡丹素来有“花中之王”的美誉,“云想衣裳花想容,春风拂槛露华浓”的千古绝唱犹然在耳。【花开富贵】采用牡丹造型,不仅雍容华贵,更是兼具外在与内在之美,赠予母亲恰到好处。

感恩礼遇二: 和田白玉

献给母亲一生中最温柔的年华,如璞玉精雕细琢,温润动人。【花开富贵】选用珍贵和田白玉,此乃我国四大名玉之首,流传千年更有“玉赋五德”之说。仁、义、志、勇、洁凸显美玉圣洁、坚韧的品质;美玉养人更养心。母爱似璞玉,德行贤淑,无私奉献。

感恩礼遇三: 金镶玉

献给母亲一生中最精致的瞬间,如金镶玉华贵且脱俗,经久不败。【花开富贵】沿袭中国千年工艺,将尊贵吉祥与超凡脱俗完美结合,凝聚悠悠万载的人文情怀。2008年北京奥运会更是采用这一元素设计奖牌,将“金镶玉”推向了全新的审美高度!同时凸显母亲坚韧与温润的双重品质。

交通银行【花开富贵】献给亲爱的母亲,感谢她绽放的一生,如玉德行,似金璀璨。

采用Au999金镶嵌和田白玉,材质考究,凸显母亲特质与品位。

沿袭战国时期金镶玉工艺,使尊贵吉祥与超凡脱俗完美结合。

360度金玉包镶技术不仅更加精致,同时寓意富贵亨达、平安美德。

三朵富贵纯金牡丹花,象征母亲如花绽放的一生,香气迷人。

设计巧妙,搭扣运用花枝与如意头相结合,使产品圆润,佩戴更加美观。

附赠纯银镀金项链,亲自为母亲带上这份随时随地的美好祝福!

详情请咨询交通银行各网点及客户经理。

分行营业部 6677066

网点名称	电话	网点名称	电话	网点名称	电话
芝罘支行	6236397	青年路支行	6244800	胜利路支行	6085122
三站支行	6687071	幸福支行	6822185	保税港区支行	6802034
开发区支行	6374505	泰山路支行	6931639	莱山支行	6717155



一季度市区生态补偿结果出炉

六区获844万奖励 福山莱山分走近半

本报4月16日讯(记者 王永军 实习生 艾婷玉)记者从烟台市环保局了解到,一季度,市区空气质量四项主要污染物同比均出现较大幅度改善,相应的生态补偿结果也核算出炉。六区空气质量同比改善,共获844万奖励。

一季度,市区空气质量四项主要污染物同比均出现较大幅度改善。根据监测结果,六区环境空气质量改善排名依次为:福山区、莱山区、牟平区、开发区、芝罘区和高新区。

根据《烟台市区环境空气质量生态补偿暂行办法》,2015年第一季度,六区共获得市级844万奖励。

励,其中福山区222万、莱山区157万、牟平区144万、开发区139万、芝罘区116万、高新区66万。

据了解,按照“将生态环境质量逐年改善作为区域发展的约束性要求”和“谁保护、谁受益;谁污染、谁付费”原则,以各区PM2.5、PM10、NO₂、SO₂季度平均浓度同比变化情况为考核指标,建立考核奖惩和生态补偿机制。

对各区实行季度考核,每季度根据考核结果下达生态补偿资金额度。有关区向市级交纳的资金纳入市级生态补偿资金规模,用于补偿空气质量改善的区。某区生态补

偿资金额度=考核得分×生态补偿资金系数。

考核得分=(上年同季度PM2.5平均浓度-本年考核季度PM2.5平均浓度)×60%+(上年同季度PM10平均浓度-本年考核季度PM10平均浓度)×15%+(上年同季度NO₂平均浓度-本年考核季度NO₂平均浓度)×15%+(上年同季度SO₂平均浓度-本年考核季度SO₂平均浓度)×10%。

污染物浓度以微克/立方米计。生态补偿资金系数为10万元/(微克/立方米),各区获得的生态补偿资金,将统筹用于辖区内改善大气环境质量的项目。

体检

16日,烟台市质量技术监督局对市区南山公园、塔山游乐园等市区在用大型游乐设施进行了一次“体检”,并开展了应急救援演练。

通讯员 莫言 本报记者 李静 摄影报道



海阳首家农村电子商务服务中心挂牌成立

名优农特产品 搭电商快车“飞”往全国

本报4月16日讯(记者 李静 赵金阳 通讯员 阎婷)今年烟台市市政府把发展农村电子商务作为一项重要工作。15日,海阳市首家农村电子商务服务中心在小纪镇正式挂牌成立。不少农业合作社、农产品加工企业负责人纷纷向专家“取经”,学习相关电商知识,探讨支付、售后等交易细节。

记者从烟台市政府了解到,此次挂牌成立的海阳小纪镇电子商务服务中心,是由海阳市商务局牵头,海阳团市委、广播电视台和小纪镇政府共同成立的,下设培训部、技术部、宣传

等部门,并聘请专业技术人员协助为农村群众提供培训指导、技术支持、营销策划等一系列服务。

“我们有‘驮山旱稻米’、‘九鼎山桑叶茶’、‘马儿山富硒食品’等十余种特色农产品品牌。”小纪镇政府工作人员说,相关部门已组织辖区企业、合作社在淘宝网上成功注册了全市第一家特色农产品网上专卖店,销售势头不断增强。此次成立农村电商服务中心,就是要把农村电商作为推动就业创业、促进群众致富的有效手段。

烟台市副市长徐少

宁表示,今年,阿里巴巴、京东、苏宁等电商巨头都在大力布局农村电商,争抢农村市场。各级各有关部门要密切关注这些电商企业的农村电子商务发展战略,抢抓时机,及早布局,努力完善贫困地区与电商相关的基础设施。

据了解,8日,栖霞市西城镇正式挂牌成立烟台市首家镇级农村电子商务服务中心。为更好地发展电商,西城镇在栖霞市率先出台了《关于加快电子商务发展的实施意见》,制定了中长期发展规划。

春暖花开,儿童意外伤增多

烟台山医院接连收治6名因活动意外骨折的孩子

本报4月16日讯(通讯员 叶杏 记者 孔雨童 实习生 赵静静)

天气渐暖,孩子们都走出了家门,积极参加户外活动。连日来,烟台山医院小儿骨科连续收治6名因户外活动意外骨折的小患者,小儿骨科主任慕明章提醒广大家长,户外活动一定要加强看护,教给孩子安全常识。

前几天,王晨在学校打篮球时,用力扣篮扑空,摔倒在地,左胳膊剧痛,被老师紧急送到烟台山医院。小儿骨科主任慕明章检查后发现,王晨的左侧肘关节严重骨折脱位。医院立即开通绿色通道,为王晨进行了肘关节骨折脱位切开复位内固定术。慕明章提醒,天气转

暖,家长和学校应加强看护和安全教育。其次,孩子受伤主要伤及肘关节、膝关节、踝关节,如果家长发现孩子受伤后局部出现肿胀,并且不让人碰,不能走路,就要警惕孩子是否出现了骨折现象,需及时送往医院治疗。如果怀疑小儿肢体有骨折,应尽量避免和减少搬动或伤肢活动。